

اطلاع رسانی

جرعه‌های ناب

هر محبتی که با منت همراه باشد، محبت نیست، محنت است. عشق، سفری بی انتهایت در امتداد نیاز دیگران. هرگز مهار شاد زیستن خود را به دست دیگری مده، بر آن چنگ بزن. دوشنت داشتن، اوج احترام به مجموعه‌ای از قوانین عاطفی است. خطاهای کوچک در صورت تکرار، به خلائفهای بزرگ تبدیل می‌شوند. هیچ بالشی به نرخی وجدان دیدار نیست. بهترین مترجم کسی است که سکوت را ترجمه کند. آینه‌ها مردن، بهتر از زانو زده زیستن است. اگر کتاب زندگی چاپ دومی داشت، هر کی گشایش نمی‌کند غلطی غلط تکرار شود. فراوانی هر چیز باعث خرد شدن آن می‌گردد. تهیه کنند: علیرضا رستمی

تجلیل از «انصاری» در اولین جشنواره خیرین سلامت استان

اولین جشنواره خیرین سلامت استان آذربایجان شرقی روز سه شنبه ۲۱ آبانماه در سالن اجتماعات نمایشگاه بین المللی برگزار شد. به گزارش خبرنگار ما در این مراسم که جمالی رئیس بهداشت و درمان شرکت تراکتورسازی ایران نیز حضور داشت از حمزه انصاری سرپرست بیمه پرسنلی شرکت تراکتورسازی به خاطر حسن نوع دوستی و ایثارگری و اهداء اعضاای فرزند گرامیش که در اثر تصادف مرگ مغزی شده بود با اهداء لوح تقدیر تجلیل و قدردانی بعمل آمد. شکران ذی است در این مراسم دکتر خلیلی قائم مقام وزیر بهداشت در استان، حاج آقا آقایی رئیس مجمع خیرین سلامت کشور، دکتر مسائلی مدیرکل اداره تجهیزات پزشکی وزارت و قویدل نماینده خیرین سلامت استان در راستای توسعه و گسترش فرهنگ ایثار و اهداء اعضاای بدن سخنرانی کردند. بیک صنعت تراکتور ضمن آرزوی سلامتی برای همکار عزیزان آقای حمزه انصاری، از درگاه حضرت حق برای شادی روح فرزند گرامیش طلب مغفرت می‌نماید. روحش شاد و یادش گرامی باد.

افتخاری دیگر برای خانواده بزرگ تراکتورسازی ایران

خاتم لطفی همسر گرامی همکار عزیزان آقای اسماعیل سهیلی، شاغل در حوزه طرح و برنامه، کنترل موجودی و مغفارش می‌باشد که موفق به دریافت گواهی نامه ثبت اختراع شده است.



خاتم لطفی پس از مطالعات فراوان در ریاضیات موفق شد وسیله کمک آموزشی برای آموزش کاربرد اشکال و حجم در اداره کار ثبت شرکتها و مالکیت صنعتی به ثبت رساند و افتخاری دیگر برای خانواده بزرگ تراکتورسازی ایران به ارمان‌بابیورد.

همچنین خاتم لطفی در دهمین کنفرانس آموزش ریاضی ایران که با هدف ارتقای کیفیت آموزش ریاضی در سطوح مختلف تحصیلی در شهر یزد برگزار شده بود، نماینده موفقی تحت عنوان دست سازه ریاضی برپا نمود که با استقبال پرشور حاضرین و بازدید کنندگان قرار گرفت. بیک صنعت تراکتور برای خاتم لطفی و همکار عزیزان آقای سهیلی آرزوی سلامتی و موفقیت روزافزون دارد.

ایجاد شده خارج کنند. بعد از مدتی پروانه دست از تلاش کشید و حرکتی نکرد. به نظر می‌رسید که تمام سعی خود را کرده و دیگر قادر به ادامه کار نیست. مرد تصمیم گرفت به پروانه کمک کند. او با یک قیچی پيله را باز کرد و پروانه به راحتی از آن بیرون آمد اما بدن پروانه منورم بود و بالهایش کوچک و چروکیده بودند.

مرد مدتی به پروانه نگاه کرد و انتظار داشت هر لحظه بالهایش بزرگ شوند و او پرواز کند، اما هیچک از این اتفاقها نیفتادند. در واقع پروانه همان طور روی شکم خود می‌خزید و بدن منورم و بالهای چروکیده‌اش را به این طرف و آن طرف می‌کشید. گاهی تلاش کردن برای زندگی ما لازم و مفید است. اگر قرار بود بدون هیچ مانع و مشکلی زندگی را سپری کنیم، ناتوان می‌شدیم و هرگز قادر به پرواز نبودیم.

بهترین روز زندگی
روزی پسر ۶ ساله برادرم را به یک پارک بردم و با او تاب بازی کردم. او می‌خندید و می‌گفت: بالاتر، بالاتر! من از خنده او لذت می‌بردم. موقع برگشت به خانه، پسر برادرم به من نگاه کرد و گفت: عمو، امروز بهترین روز زندگی است. من هم لبخند زدم و گفتم: بله، امروز روز خیلی خوبی است. بعد به کف فرو روم. ما امروز کار به خصوصی نکرده بودیم، یک روز ساده بود. حرف زدم، تاب بازی کردم، راه رفتم، همین.

ما بزرگترها همیشه منتظر یک روز خوب هستیم بدون توجه به آنکه امروز بهترین روز زندگی ماست. ما باید از چچه‌ها یاد بگیریم و همواره در زمان حال زندگی کنیم. بچه‌ها به چیزهای گوناگونی احتیاج ندارند تا شاد شوند.

تخلص و یازنویسی: علیرضا رستمی



گارسون بگذارد. **کمی تلاش، بعد پرواز**
مردی یک پيله کرم ابریشم پیدا کرد با خود به خانه برد. یک روز پيله کمی باز شد. مرد ساعتی نشست و به تماشاى پروانه پرداخت. پروانه خیلی تلاش می‌کرد تا بدن خود را از شفاف

گرمیادداشت روز کتاب در شرکت تراکتورسازی ایران

روز کتاب و کتابخوانی به همت واحد روابط عمومی و امور بین الملل در شرکت تراکتورسازی ایران گرمی داشته شد. به گزارش خبرنگار ما همزمان با فرارسیدن ۲۴ آبان ماه و روز کتاب و کتابخوانی، از فعالان و زحماتشان عرصه کتاب تراکتورسازی تقدیر و قدردانی بعمل آمد. لازم به یادآوری است واحد روابط عمومی و امور بین الملل تراکتورسازی در اقدامی شایسته و نمادین در مناسبت‌های مختلف از حوزه و واحدهای تراکتورسازی که در آن زمینه فعالیت دارند، از طریق مراسم حضور و ارائه هدیه متناسب قدردانی انجام می‌دهد.



صرف کردن قسمتی از زمان به طور جداگانه بخش مهمی از یک ارتباط شدن می‌زوجه خواهد بود. داشتن سرگرمی‌ها و فعالیت‌های جداگانه زوج‌ها را آماده می‌سازد تا تجربه‌هایشان را با هم تقسیم کرده و گفتگویی تازه و جذاب را ایجاد کنند و بیشتر متوجه حضور همدیگر در زندگی خودشان شوند. ضمن این امر به زوجین یادآوری خواهد کرد که طرف مقابل بقدردانیش مهم است. **بزرگ نمایی نکنید**
نگاهی تازه به تفاوت‌ها بیاندازید و به روی پیدا کردن راه حل تمرکز کنید. زوج باید آگاه باشند که عشق نیروی مثبت است که در زندگی مثبت به شکوفایی می‌رسد و در فضای منفی می‌میرد. **انتظار نداشته باشید همسرتان عوض شود**
اگر زوج‌ها از تلاش برای تغییر دادن یکدیگر دست بکشند، از بیروجهت‌ها جدا خواهند شد. هر چه برای تغییر همسر بهتر است هر یک در حد امکان انتظارات دیگری را برآورده سازند. صورتی که در هر دو آنها یک کار را انجام دهند، قطعاً هر دو نفر در زندگی پرنده خواهند بود. **مشکلات را بپذیرید**
احتمالاً در زندگی مسائلی وجود دارد که زوج‌ها نمی‌توانند در

بژواک
یک روز پسر کوچکی از دست مادرش عصبانی شد و فریاد زد: ازت متنفرم! ازت متنفرم و بعد سریع از خانه بیرون دوید و به پایین دره‌ای رفت و یاز فریاد زد: ازت متنفرم! ناگهان صدای او بازگشت، ازت متنفرم ازت متنفرم! این اولین باری بود که به خانه برگشت و پرید بغل مادرش و گفت: پسر بدی آن بیرون فریاد می‌زدی. ازت متنفرم! ازت متنفرم! مادر او را در آغوش کشید و فهمید ماجرا چیست و به او گفت: برو بیرون فریاد بزن، دوست دارم! دوست دارم! و بین آن پسر چه خواهد گفت. پسر کوچک به پایین دره رفت و فریاد زد: دوست دارم و صدای بژواک، او همان را گفت. پسر آن روز یاد گرفت که زندگی ما مانند یک بژواک است، هر چه بدیم، پس می‌گیریم. **بسنستی قبلی**
روزی پسر ده ساله‌ای برای خوردن بستنی به یک مغازه رفت. او سر میز نشست و منتظر گارسون شد. گارسون جلو آمد و از او پرسید چه می‌خورد؟

پسر چه گفت: بستنی قبلی چند است؟ گارسون گفت: ۷۵ است. پسر پولهای خود را شمرده و پرسید: بستنی لیوانی چند است؟ گارسون بی‌حوصله جواب داد: ۶۵ سنت. پسر گفت: من یک بستنی لیوانی می‌خورم. او بستنی خود را خورد و پول بستنی را هم برداشت. وقتی گارسون آمد تا ظرف بستنی را ببرد و میز را تمیز کند، زیر شفاف یک ۱۰ سنتی دید. پسر پوله ۱۰ سنت برای گارسون گذاشته بود. گارسون خیلی تحت تأثیر قرار گرفت، پسر بستنی قبلی راخواست تا بتواند مقداری پول برای

جناب آقای دکتر شهری فر
انتصاب شایسته جنابعالی را به سمت معاونت اداری و توسعه منابع انسانی و آموزش شرکت تراکتورسازی ایران تبریک عرض نموده و توفیقات روزافزون برای جنابعالی در جهت خدمت به نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران را مسألت می‌نمائیم. **شورای اسلامی کار تراکتورسازی ایران**

جناب آقای رحیم شهری فر
معاون محترم اداری و توسعه منابع انسانی و آموزشی شرکت تراکتورسازی ایران احتراماً انتخاب بجا و شایسته و پایسته جنابعالی را به سمت معاون اداری و توسعه منابع انسانی و آموزشی شرکت تراکتورسازی ایران تبریک و تهنیت عرض نموده و آرزوی این نهاد کارگری را در پیشبرد اهداف عالی و همکاران های همه جانبه اعلام می‌دارد. انشاء... تعالی همواره در خدمتگزاری به صنعت و جامعه کارگری موفق و مؤید باشید. من... التوفیق... **میراجرائی خانه کارگری**

جناب آقای سربان تاج احمدی
احتراماً ضمن تشکر از زحمات و فعالیت‌های جنابعالی در راستای ایجاد فرهنگ و اشاعه اخبار و رویدادها در سطح مجتمع صنعتی تراکتورسازی ایران، بدینوسیله مراتب سپاس و قدردانی خود را از آقایان مهندسین، جوانبش و نفری از شرکت مهندسی تأمین قطعات و فولفادریان و حشمینی و شرکت تراکتورسازی ایران در راستای راه‌اندازی سیستم ERP و مکانیزه نمودن سیستم‌های مالی و سال نوآوری و شکوفایی که یکی از افتخارات برای مجموعه شرکت تراکتورسازی ایران بوده ارج نهاده و برای او در عین از درگاه خداوند متعال توفیقات روزافزون خواهانیم. **با تشکر - واحد صدور اسناد شرکت مهندسی و تأمین قطعات**

ژمانی را برای هم، با هم بگذرانید
هیچ جایگرتی برای لطافت با هم بودن زوج‌ها وجود ندارد. در لحظات با هم بودن دور از حضور فرزندان و عوامل مزاحمت‌زا، زوج‌ها می‌توانند به دنیای درون هم با بگذرانند و در یک ارتباط صمیمانه، مکثات قلبی و دانه را خالصانه در اختیار هم بگذارند تنها در آن لحظات است که اشخاص می‌توانند همدیگر را به خوبی بشناسند و هر چه به تمایلات و خواسته‌های طرف مقابل خود بیشتر می‌برند، می‌توانند همسر خود را بیشتر دوست بدارند. **هر یک زمانی مخصوص خود داشته باشید**

جدول سودوکو - شماره ۵

طراح: علیرضا رستمی

قوانین حل سودوکو (Sudoku)

- هر سطر و هر ستون باید اعداد یک تا ۹ را بدون تکرار در خود جای دهد.
- هر یک از مربعهای ۳×۳ (سول) هم که با خطوط پر رنگتر مشخص شده، باید اعداد یک تا ۹ را بدون تکرار در خود جای دهد.
- در جدول سودوکو، عدد صفر به کار نمی‌رود. به سه نفر از همکاران عزیز که موفق به حل جدول سودوکو گردند، به استحقاق، جوایزی تعلق خواهد یافت. خواهشمند است بابت پذیرایی خود را تا تاریخ ۱۳۸۷/۹/۲۰ به نشانی دفتر نشر به یک صنعت واقع در طبقه فوقانی ساختمان روابط عمومی ارسال نمایند.

۱	۷	۸						
			۸		۳			
				۷		۴		۹
					۸		۵	
							۶	
					۷		۱	۸
							۵	۶
							۶	۹

حوزه مقاومت بسیج یک کارگردانی جدید نشریه یک صنعت تراکتور

اطلاع رسانی

نامه‌ها

جناب آقای مهندس زمانلی
مدیرعامل محترم شرکت تراکتورسازی ایران
انتخاب شرکت تراکتورسازی ایران بعنوان صادر کننده نمونه آستانه که برگرفته از مدیریت و تلاشهای جنابعالی و همکاران عزیز می‌باشد به جنابعالی و همه کارکنان شرکت تراکتورسازی ایران تبریک عرض می‌نمائیم. **شورای اسلامی کار تراکتورسازی ایران**

جناب آقای دکتر شهری فر
انتصاب شایسته جنابعالی را به سمت معاونت اداری و توسعه منابع انسانی و آموزش شرکت تراکتورسازی ایران تبریک عرض نموده و توفیقات روزافزون برای جنابعالی در جهت خدمت به نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران را مسألت می‌نمائیم. **شورای اسلامی کار تراکتورسازی ایران**

جناب آقای رحیم شهری فر
معاون محترم اداری و توسعه منابع انسانی و آموزشی شرکت تراکتورسازی ایران احتراماً انتخاب بجا و شایسته و پایسته جنابعالی را به سمت معاون اداری و توسعه منابع انسانی و آموزشی شرکت تراکتورسازی ایران تبریک و تهنیت عرض نموده و آرزوی این نهاد کارگری را در پیشبرد اهداف عالی و همکاران های همه جانبه اعلام می‌دارد. انشاء... تعالی همواره در خدمتگزاری به صنعت و جامعه کارگری موفق و مؤید باشید. من... التوفیق... **میراجرائی خانه کارگری**

جناب آقای سربان تاج احمدی
احتراماً ضمن تشکر از زحمات و فعالیت‌های جنابعالی در راستای ایجاد فرهنگ و اشاعه اخبار و رویدادها در سطح مجتمع صنعتی تراکتورسازی ایران، بدینوسیله مراتب سپاس و قدردانی خود را از آقایان مهندسین، جوانبش و نفری از شرکت مهندسی تأمین قطعات و فولفادریان و حشمینی و شرکت تراکتورسازی ایران در راستای راه‌اندازی سیستم‌های مالی و سال نوآوری و شکوفایی که یکی از افتخارات برای مجموعه شرکت تراکتورسازی ایران بوده ارج نهاده و برای او در عین از درگاه خداوند متعال توفیقات روزافزون خواهانیم. **با تشکر - واحد صدور اسناد شرکت مهندسی و تأمین قطعات**

ژمانی را برای هم، با هم بگذرانید
هیچ جایگرتی برای لطافت با هم بودن زوج‌ها وجود ندارد. در لحظات با هم بودن دور از حضور فرزندان و عوامل مزاحمت‌زا، زوج‌ها می‌توانند به دنیای درون هم با بگذرانند و در یک ارتباط صمیمانه، مکثات قلبی و دانه را خالصانه در اختیار هم بگذارند تنها در آن لحظات است که اشخاص می‌توانند همدیگر را به خوبی بشناسند و هر چه به تمایلات و خواسته‌های طرف مقابل خود بیشتر می‌برند، می‌توانند همسر خود را بیشتر دوست بدارند. **هر یک زمانی مخصوص خود داشته باشید**

جدول سودوکو - شماره ۵
طراح: علیرضا رستمی

تبریک
برادر بزرگوار جناب حاج آقا فرهاد مصومی انتصاب بجا و شایسته جنابعالی به سمت مدیر حراست شرکت تراکتورسازی را تبریک عرض نموده و با آرزوی توفیقات روزافزون برای حضرتعالی، از خداوند متعال توفیق خدمت به نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران و پیشبرد اهداف عالی شرکت را مسألت می‌نمائیم. **پایگاه مقاومت خاتم الانبیا، شرکت تراکتورسازی**
انجمن اسلامی شرکت تراکتورسازی
اتحادیه انجمن‌های اسلامی کارخانجات تبریز
حوزه مقاومت بسیج یک کارگردانی جدید نشریه یک صنعت تراکتور